

Новые отели в трущобах Рио-де-Жанейро



В связи с проведением **чемпионата мира ФИФА в 2014** году и **Олимпийских Игр в 2016** году, **Рио-де-Жанейро** готовится принимать толпы туристов. В ближайшем времени здесь будут открыты новые **гостиничные комплексы**.

Состояние трущоб, называемых **фавелами**, в последнее время улучшилось. Узкие бразильские улочки теперь усеяны новыми лотками с фруктами и овощами. Такой решительный ход со стороны правительства предоставил новые рабочие места для местных жителей, занимающихся сельским хозяйством.

Вскоре в районе Chapéu Mangueira Кристиан де Оливьер и Хьюго Медино планируют открыть **новый отель Favela Inn**. Количество спальных мест в комнатах нового отеля будет варьироваться от 3 до 6. Вид на море - также неотъемлемая изюминка каждого из номеров. Также Кристиан де Оливьер и Хьюго Медино сообщили прессе о том, что они планируют открыть **хостел для студентов** из-за границы.

Восхитительные местные фрукты, свежая выпечка и соки - обязательные пункты в меню кухни нового отеля и хостела. Большинство гостей (приблизительно 80 %) будут иностранцами, в связи с этим, на сегодняшний день, было объявлено о таких ценах на ночь - 17,95\$ («мертвый сезон») и 24\$ (разгар сезона).

У студентов появится уникальная возможность познакомиться ближе с бразильской культурой, исследовать уникальные **достопримечательности Рио-де-Жанейро**, так как цены вполне разумны.

Всемирно известные **пляжи, гора Сахарной головы и статуя Спасителя** - эти всемирно известные примечательности, которые сможет посетить каждый турист, прибывший в Рио-де-Жанейро. Также, правительство города планирует запустить очень интересную туристическую программу «**Топовые туры по Рио-де-Жанейро**».

Date: 2012-10-15

Article link: <http://www.tourism-review.ru/novie-oteli-v-favelah-rio-news3420>